

■最多跑一次 群众好办事

丽水机关内部“最多跑一次”改革 入选“2019 中国改革年度十佳案例”

阅读提示

2018年2月,丽水市率先在全国破题部门间“最多跑一次”改革。通过定标准、减材料、优流程、压时限,事项办理提速率平均达到55.5%,部门间办事更加高效、行政效能显著提升。

□ 记者 黄俊剑

本报讯 日前,“不忘改革初心 牢记改革使命——中国改革(2019)年会”在吉林省长春市召开。会上,丽水市机关内部“最多跑一次”改革荣膺“2019中国改革年度十佳案例”,并被授予为中国经济体制改革杂志社“地方全面深化改革调研基地”。

本次年会由中国经济体制改革杂志社主办,共邀请国家发改委等30余家国家有关部门领导,国务院发展研究中心、中国宏观经济研究院等研究机构专家,省级、市级改革部门负责人,全面深化改革创新实践成绩突出的地方领导代表及国内主流媒体共400余人参会。

2018年2月,丽水市率先在全国破题部门间“最多跑一次”改革。两年来,我市紧紧抓住国家新一轮机构改革和政府数字化转型契机,针对部门间办事环节多、耗时长、程序繁等问题,围绕打造最优政务服务环境的目标,将“最多跑一次”改革蕴含的先进理念方法向政府部门间

办事领域延伸,掀起一场刀刀向内的政府自身革命。通过定标准、减材料、优流程、压时限,事项办理提速率平均达到55.5%,部门间办事更加高效、行政效能显著提升。这一改革对深化放管服改革具有很强的针对性,目前浙江全省在总结推广我市的做法。

据介绍,本次年会获选的10个“2019中国改革年度案例”经近半年征集遴选、专家多轮次研讨,从20多个省(市、区)、200多个地级市推荐的700多个案例中脱颖而出,具有广泛的代表性,这些案例体现了地方全面深化改革落实、探索、创新的成果,体现了地方治理体系和治理能力现代化水平的提高和进展。

丽水市委改革办有关负责人表示,此次入围“2019中国改革年度案例”,代表了全国改革界对我市机关内部“最多跑一次”改革及前阶段工作的肯定,市委改革办将以此为契机,始终坚持“干”字当头,勇当新时代改革先锋,助推高质量绿色发展。

今天起,25种药品大幅降价啦 原价2280元的抗肿瘤药降到547元

□ 记者 吴启珍

本报讯 好消息!从今天起,25种用于治疗高血压糖尿病肿瘤等疾病的中选药品品种全面降价,平均降幅达到了59%。我市各公立医疗机构已通过省药械采购平台采购中选品种,广大患者今天起就能购买到物美价廉的中选药品。中选结果执行后,预计可为我市患者和医保基金节约费用8000余万元。

据了解,为了减轻老百姓的医疗负担,国家医保局组织药品集中采购和使用扩围试点。其中,重要的内容就是采用带量采购,以量换价。按照联盟地区所有公立医疗机构、自愿参加的社会办医保定点医药机构药品用量年度药品总用量的50%—70%估算采购总量,进行带量采购,以量换价,形成采购价格。这样,可以有效降

低集中采购的药品价格。

今年9月,国家组织统一开展集中采购,从通过质量和疗效一致性评价的药品中遴选品种。经竞价,25个试点品种全部采购成功。此次降价的药品,多为慢性病患者用药。包含精神类疾病药物4种,高血压用药、高胆固醇等心血管病用药10种,癫痫类1种,抗菌药1种,肝炎药物2种,抗肿瘤药物3种,镇痛药物2种,哮喘药1种和腹泻药1种。如抗肿瘤用的吉非替尼片,原来的价格是2280元一盒,中选价是547元一盒。用于抗高血压的依那普利片,原来的价格是16元,中选价5.25元一盒。

从今天起,中选药品陆续进入采购医疗机构,市民可以在市内所有公立医疗机构以中选价购买中选药品。



聚焦·城中村改造



今年市区19个在建安置房项目 完成投资30.9亿元 提前超额完成年度计划



□ 记者 黄俊剑 通讯员 吴昊昊

本报讯 市区城中村改造轰轰烈烈,安置房建设也快速推进。“每一处构件我们都要确保牢固,把安置房项目建成精品工程。”在市区城南公寓施工现场,正在忙碌的阿彪师傅说道。记者了解到,目前今年市区在建19个安置房项目已完成投资30.9亿元,提前一个月超额完成年度计划,其中有3个项目已竣工。

“你听,那是气压的声音,在推送混凝土材料呢!”在隆隆的机器声中,巨龙一样长长的紧贴地面的运送管道传来喷气声,机器正有条不紊将成品混凝土送到指定地点。工作人员刘海荣介绍,利用其流动性好的特点,泵送混凝土,比起传统的人工搅拌成的混凝土,配比更统一,质地更均匀,稀稠度更好,更密实成型。

目前城南公寓项目正加紧建设,已有13幢主体结构顶,9幢达到平均7层。为了项目能尽早完工,各参建单位积极有序推进工程建设进度,每天多个班组同时施工。“在确保质量的前提下,加班加点、增派人手,通过合理的施工工序加快进度,争取早日将安置房交付,让安置户能够尽早地入住到新房子去。”项目业主代表吴海韬说。

新式的装配式建筑模式,也助推了今年的安置房建设。在联城农居新社区项目施工现场,34架各1.9吨重的装配式楼梯,像搭积木一样一层一层装配上去。工作人员樊清晨说,联城农居新社区项目是今年在建安置房项目中,唯一一个全部采用叠合板加楼梯装配式的项目,有力地保障了工程的进度和质量。目前,联城农居新社区项目,东区块已至主体6—8层,西区块11月底已完成主体平均6层、到本月底将达平均9层。

一个个老旧的城中村被拆除,一个个崭新的安置房小区拔地而起。城南公寓、城西公寓四期、城东公寓二期、城中公寓二期、望城岭公寓、岩泉公寓、青林公寓、好溪公寓、水东公寓、东升公寓、路湾公寓、联城农居新社区等一批安置房小区正在加快建设中。相信在不久的将来,美丽的新居拔地而起,“新家园”的梦想就快要实现。

市区城中村改造指挥部安置组组长程晓东介绍,从2018年市区城中村改造推进以来,拆迁范围、改造总量、征收项目、征收户数达到历史之最,市区征收安置工作也在不断完善和跟进。以“抓进度,提品质”为主线,2019年市区在建19个安置房项目计划投资约29亿元,截至11月底,实际完成投资超30.9亿元,占年度计划的107%,且已经竣工3个项目。“在保证工程质量的基础上,还将紧盯项目进度,争取项目尽早交付使用,又好又快让安置户住上新房子。”